



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/8/10

گورنر HOCHUL نے نیو برگ شہر میں \$31 ملین کی لاگت والے سیوریج پروجیکٹ کی تکمیل کا اعلان کیا ہے

ریاستی اور وفاقی سرمایہ کاریوں، بشمول گرانٹس کی مد میں \$28 ملین اور بلاسود مالی امداد کی مد میں \$3 ملین سے، اس پروجیکٹ کی فنڈنگ کی گئی ہے

ریاست نیو یارک میں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کے پہلے پروجیکٹ کی تکمیل کے لیے فنڈنگ وفاقی دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کے ذریعے کی گئی ہے

اس پروجیکٹ سے گندے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو جدید بناتے ہوئے پانی کے معیار اور طوفانوں کا مقابلہ کرنے کی استعداد بہتر بنائی جائے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج نیو برگ شہر کے شمالی انٹرسیٹی سیور کے اصلاحی پروجیکٹ کی تکمیل کا اعلان کیا ہے، جو دریائے ہڈسن کے پانی کے معیار کی حفاظت اور طوفانوں کا مقابلہ کرنے کی استعداد میں اضافے کے لیے ناگزیر ہے۔ یہ ریاست نیو یارک میں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کا پہلا تعمیراتی پروجیکٹ ہے جس کی تکمیل وفاقی دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کی جزوی فنڈنگ کے ذریعے کی گئی ہے۔ ریاستی اور وفاقی سرمایہ کاریوں، بشمول گرانٹس کی مد میں \$28 ملین اور بلاسود مالی امداد کی مد میں \$3 ملین سے، \$31 سے زیادہ لاگت والے اس پروجیکٹ کی فنڈنگ کی گئی تھی۔ گورنر Hochul کی قیادت میں، ریاست نیو یارک کی جانب سے وفاقی فنڈنگ کو منصفانہ اور مؤثر طریقے سے جاری رکھا گیا ہے تاکہ کمیونٹیز کو سیوریج اور پینے کے پانی کے اہم پروجیکٹس شروع کرنے اور مکمل کرنے میں مدد مل سکے، جس سے مقامی شرح دہندگان پر پڑنے والے مالی اثرات میں کمی لائی جا سکے گی۔

"ہماری ریاست کی صاف پانی کی بے مثال سرمایہ کاریوں کے ساتھ، دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کی جانب سے ملنے والی فنڈنگ سے اہم ماحولیاتی بہتریاں کرنے کا ایک اہم موقع فراہم کیا جا رہا ہے جو پوری ریاست میں آنے والی نسلوں کے لیے عوامی صحت کا تحفظ کریں گی،" گورنر Hochul نے کہا۔ "جنت کاری کے یہ اقدامات، ماحول کی حفاظت اور نیو برگ میں زندگی کے معیار میں بہتری لانے کے لیے انتہائی اہم ہیں، اور میری انتظامیہ مؤثر طریقے سے اور مساوی طور پر ہر ممکنہ ذرائع سے فنڈز حاصل کرنے کے لیے سخت محنت جاری رکھے گی تاکہ اہم پروجیکٹس کے لیے بنیادی اقدامات کرنے کے سلسلے میں کمیونٹیز کو مدد ملے، اور یہ سب ممکنہ حد تک کم قیمت میں کیا جائے۔"

\$6 ملین کی وفاقی گرانٹس اور BIL کی جانب سے بلاسود مالی امداد کے علاوہ، اس پروجیکٹ کو پانی کے معیار کی بہتری کے پروجیکٹ اور پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری کے پروگرامز کی جانب سے \$15 ملین کی ریاستی گرانٹس، صاف پانی کے ریاستی ریوالونگ فنڈ کی مد میں \$5 ملین کی ایک گرانٹ، \$3 ملین کی وفاقی کمیونٹی گرانٹ، اور وفاقی امریکی بحالی منصوبے کے ایکٹ سے \$2 ملین کی گرانٹ حاصل ہوئی ہے۔

اہم ریاستی اور وفاقی سرمایہ کاریوں سے 8,700 فٹ طویل نئے، بڑے سیوریج پائپس کی تعمیر اور دیگر اہم اپ گریڈز میں معاونت ملی ہے تاکہ چڑھتے ہوئے پانی کے واقعات کا سامنا کرنے اور دریائے ہڈسن میں آلودگی کو کم

کرنے کے حوالے سے شہر کی صلاحیت مضبوط بنائی جا سکے۔ جدید مائیکرو ٹنلنگ کی تکنیکیں استعمال کرتے ہوئے 2,000 فٹ طویل سے زائد زیر زمین سیوریج پائپ لائن نصب کی گئی ہے، جس کے نتیجے میں کمیونٹی کے رہائشیوں کے لیے خلل میں کمی آئی ہے اور تعمیراتی عمل کی رفتار میں اضافہ ہوا ہے۔ نئے، بڑے پائپس سے نظام کی گنجائش بڑھ رہی ہے اور دریائے ہڈسن میں خارج ہونے والی آلودگی میں کمی آ رہی ہے، کیونکہ یہ بارشوں کے موسم میں پانی کے زیادہ بہاؤ کے دوران اس بہاؤ کا رخ، شہر کے ٹریٹمنٹ پلانٹ کی جانب موڑ دیتے ہیں۔

یہ وفاقی فنڈنگ، ماحولیاتی تحفظ اور صحت کے محکموں کے تعاون سے، ریاست نیو یارک کی ماحولیاتی سہولت گاہوں کی کارپوریشن (Environmental Facilities Corporation, EFC) کی جانب سے ریاستی ریوالونگ فنڈز کے زیر انتظام دی جاتی ہے۔ EFC نے ریاستی مالی سال 2024 میں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی مد میں ایک ریکارڈ \$2.2 بلین کی سرمایہ کاری کے حصے کے طور پر آٹھ پروجیکٹس کے لیے \$96 ملین کی وفاقی مالی امداد حاصل کی ہے۔

EFC کی صدر اور CEO Maureen A. Coleman نے کہا، "گورنر Hochul کی قیادت کے تحت، EFC پر عزم ہے کہ پوری ریاست نیو یارک میں پانی کے معیار کو محفوظ بنانے کے لیے مقامی کمیونٹیز کے ساتھ کام کیا جائے، اور عوامی صحت اور ماحول کے تحفظ کے لیے ریکارڈ سرمایہ کاریاں کی جائیں جبکہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ یہ پروجیکٹس ارزاں ہوں۔ نیویورگ شہر کے ساتھ EFC کی جاری شراکت داری سے گندے پانی کی اہم جدت کاری کے مکمل ہونے میں مدد فراہم کی جا رہی ہے، جس کے نتیجے میں دریائے ہڈسن کے پانی کے معیار میں نمایاں بہتری آ رہی ہے اور مقامی شرح دہندگان کے لیے تقریباً \$24 ملین کی بچت ہو رہی ہے۔"

DEC کے عبوری کمشنر Sean Mahar نے کہا، "نیویورگ شہر کے \$31 ملین کے سیوریج کی بہتری کے پروجیکٹ کی تکمیل سے مقامی رہائشیوں اور دریائے ہڈسن کی صحت پر ایک دیرپا مثبت اثر پڑے گا۔ Biden-Harris انتظامیہ کے دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کی جانب سے فراہم کردہ فنڈنگ سے تقویت یافتہ، گورنر Hochul کی پانی کے معیار کے سلسلے میں جاری اور کئی نسلوں تک کی سرمایہ کاریوں کی بدولت، آج مکمل ہونے والے صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے میں اہم بہتریوں کے اقدامات سے طوفانوں کا مقابلہ کرنے کے حوالے سے کمیونٹی کی لچک میں اضافہ ہو گا جبکہ آلودگی میں کمی آئے گی، جس کے نتیجے میں پورے خطے کو فائدہ پہنچے گا۔"

سینیٹ کے اکثریتی لیڈر Charles Schumer نے کہا، "میں نے دو طرفہ انفراسٹرکچر اور جابز قانون کو منظور کروانے کے لیے سخت محنت کی تھی تاکہ نیویورگ میں اہم شمالی انٹرسیٹیٹیور سیور کی بہتری کے پروجیکٹ جیسے پروجیکٹس کی فنڈنگ میں مدد کی جا سکے، جس کے تحت طوفانوں کے خلاف تحفظ بڑھانے کے لیے جدید سیور پائپ نصب کیے جائیں گے اور دریائے ہڈسن کو صاف رکھنے میں مدد ملے گی۔ میں نے نیویورگ شہر، ریور کیپر، نیویورگ کلین واٹر پروجیکٹ، اور دیگر مقامی وکلاء کے ساتھ برسوں مل کر کام کیا ہے تاکہ نیویورگ کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنایا جا سکے، جس کا مقصد یہ تھا کہ ہمارے نیویورگ کے عزیز مضافاتی علاقے، رہنے اور کام کرنے کے لیے زیادہ صحت مند اور زیادہ محفوظ مقامات بن جائیں۔ میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے دو طرفہ انفراسٹرکچر اور جابز قانون کی مدد سے نیو یارک میں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کے پہلے پروجیکٹ کو مکمل کرنے کے لیے وفاقی فنڈز استعمال کرتے ہوئے کام کیا ہے، اور میں اپنی جدوجہد جاری رکھوں گا تاکہ ہڈسن ویلی کی کمیونٹیز کی مدد کے لیے فنڈنگ فراہم کی جا سکے۔"

EPA کی علاقائی ایڈمنسٹریٹر Lisa F. Garcia نے کہا، "یہاں نیو برگ میں، Biden-Harris انتظامیہ نے ملک بھر میں کمیونٹیز کی صحت، انصاف اور پائیداری میں سرمایہ کاری کرنے کے حوالے سے اپنا وعدہ پورا کیا ہے تاکہ مشترکہ سیوریج کے اوور فلوز کے کئی نسلوں تک کے چیلنج سے نمٹا جائے۔ جب ہم پانی کی نکاسی کے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کرتے ہیں، تو ہم نہ صرف دریائے ہڈسن جیسے ایک قیمتی قدرتی وسیلے کی صحت میں سرمایہ کاری کرتے ہیں، بلکہ کمیونٹی کے ان افراد کی صحت میں بھی سرمایہ کاری کرتے ہیں جو اس کے کناروں کے ساتھ رہتے ہیں۔ نیو برگ کو مبارک ہو کہ وہ دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کے تحت فنڈ حاصل کرنے والا ریاست نیو یارک کا صاف پانی کا پہلا پروجیکٹ مکمل کرنے میں کامیاب ہوئے ہیں۔ یہ ایک شاندار سنگ میل ہے اور یہاں نیو یارک میں کامیابی کی داستانوں میں محض پہلی داستان ہے۔"

سینیٹر Kirsten Gillibrand نے کہا، "تمام امریکی شہریوں کے لیے صاف پانی دستیاب ہونا چاہیے، اس بات سے قطع نظر کہ وہ کہیں بھی رہتے ہوں۔ نکاسی آب کے اعلیٰ معیار کے نظام، ماحولیات اور عوامی صحت کی حفاظت کے لیے اہمیت رکھتے ہیں، اور میں شکر گزار ہوں کہ اس اہم بنیادی ڈھانچے کو اپ گریڈ کرنے کے لیے، وفاقی فنڈنگ استعمال کی جا رہی ہے۔ میں نے دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کی منظوری میں سخت محنت کی تھی، اور مجھے فخر ہے کہ اس تاریخی قانون سے حاصل ہونے والی فنڈنگ سے نیو یارک کی کمیونٹیوں کے لیے پہلے ہی مثبت تبدیلی لائی جا رہی ہے۔"

نمانندہ Pat Ryan نے کہا، "ہمارے خاندانوں کی صحت اور ماحول کی ترقی کے لیے صاف پانی نہایت اہم ہے۔ مجھے فخر ہے کہ تاریخی دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کی نمایاں سرمایہ کاری سے چلنے والے، اس پروجیکٹ سے، نیو یارک کے خاندانوں کے لیے ایک نئے باب کا آغاز ہو رہا ہے، جو آج اور آنے والی نسلوں کے لیے صاف پانی فراہم کرے گا۔ میں مزید ایسی تاریخی وفاقی سرمایہ کاریوں کو اپنے علاقے میں لانے کے لیے کوشش کرتا رہوں گا اور ہڈسن ویلی کے ہر خاندان کے لیے صاف پانی کے حق کے لیے لڑتا رہوں گا۔"

رکن اسمبلی Jonathan Jacobson نے کہا، "نیو یارک شہر کو مبارکباد کہ اس تاریخی ماحولیاتی پروجیکٹ کو ایک ریکارڈ وقت میں — یعنی 2 1/2 سال میں مکمل کر لیا گیا ہے! اس پروجیکٹ کے نتیجے میں دریائے ہڈسن میں 56 ملین گیلن براہ راست گندے پانی کے بہاؤ کو روک دیا گیا ہے۔ نیو یارک نے وفاقی دو طرفہ انفراسٹرکچر ایکٹ، امریکی بحالی منصوبے، اور ریاست کی جانب سے فراہم کردہ فنڈنگ کے ذریعے زندگی بھر میں ایک بار ملنے والا یہ موقع حاصل کر لیا ہے۔ فنڈنگ کا نصف سے زیادہ حصہ — \$15 ملین ریاست نیو یارک کی طرف سے آیا ہے۔ اس اہم پروجیکٹ کو نیو یارک کے ٹیکس دہندگان پر کم سے کم بوجھ ڈالنے ہونے مکمل کیا گیا ہے۔ میں یونین کے محنتی ارکان اور ریاستی حکومت کے اپنے ساتھیوں کے علاوہ، گورنر Kathy Hochul کے ساتھ وفاقی اور مقامی حکام کا شکریہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے کامیابی کے ساتھ اس پروجیکٹ کو پایہ تکمیل تک پہنچایا ہے۔"

نیو یارک کے میئر Torrance R. Harvey نے کہا، "گورنر Hochul اس بات کا ادراک رکھتی ہیں کہ موسمیاتی تبدیلی کے اثرات سے نمٹنے کے لیے میونسپل بنیادی ڈھانچے کو مضبوط کرنے کی پالیسی کی ضرورت ہے، اور ہمارے اہم قدرتی وسائل کی دیکھ بھال کا اخلاقی فرض بھی ہے۔ گورنر Hochul کی انتظامیہ نے Biden-Harris انتظامیہ کے دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کی جانب سے براہ راست نیو یارک شہر کے لیے صاف پانی کے اس انقلابی پروجیکٹ کے لیے ریاستی اور وفاقی فنڈنگ کو مؤثر اور کارآمد انداز میں فراہم کیا ہے، جو دریائے ہڈسن کی تمام کمیونٹیز کے لیے فائدہ مند ثابت ہو گا۔ گورنر Hochul کی قیادت اور ہمارے رہائشیوں کی صحت اور ہڈسن ویلی کے تمام رہائشیوں کی خاطر ان کی وابستگی پر، نیو یارک شہر ہمیشہ شکر گزار رہے گا۔"

ریور کیپر کے سینیٹر ڈائریکٹر برائے وکالت، پالیسی، اور پلاننگ Dan Shapley نے کہا، "ہڈسن میں آلودگی روکنے کے لیے ریور کیپر نے 50 سال سے زیادہ وکالت کی ہے۔ چونکہ دریا کے اوپر اور نیچے کی کمیونٹیز پانی کی صفائی کے بنیادی ڈھانچے میں سے پانی کا بہاؤ ختم کرنے کے لیے سرمایہ کاریاں کرتی ہیں جہاں سیوریج اور طوفان کا پانی مل جاتا ہے، تو اس پروجیکٹ کا مطلب ہے کہ ہم زیادہ صاف پانی سے لطف اندوز ہوں گے۔ یہ، ہم انسانوں سمیت، ان تمام زندگیوں کے لیے اچھی بات ہے جو ہڈسن پر انحصار کرتی ہیں۔ پہلے ہی دریا کا زیادہ تر حصہ، زیادہ تر وقت کے لیے تیراکی کے لیے محفوظ ہے۔ اور اس پروجیکٹ کے نتیجے میں مستقبل میں محفوظ تفریح کے مزید مواقع کھولنے میں مدد ملے گی۔ ہم نیو یارک کے ساتھ، ریاستی اور وفاقی رہنماؤں کا شکریہ ادا کرنا چاہتے ہیں جنہوں نے اس طرح کے پروجیکٹ کے لیے فنڈز دستیاب کروائے ہیں۔ چونکہ ہم البانی میں اگلے قانون سازی کے اجلاس کی طرف بڑھ رہے ہیں، لہذا ریور کیپر کی جانب سے صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کے ایکٹ اور ماحولیاتی تحفظ کے فنڈ کے لیے مسلسل وعدوں کی وکالت کی جائے گی تاکہ کمیونٹیز میں اس قسم کی بہتریوں کے اقدامات جاری رکھے جا سکیں۔"

پانی کے معیار کے حوالے سے نیو یارک کا عزم مصمم
ریاست نیو یارک نے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں اپنی معروف ملکی سرکردہ سرمایہ کاری میں مسلسل اضافہ جاری رکھا ہوا ہے، جس میں صرف ریاستی مالی سال 2024 میں مقامی پانی کے بنیادی ڈھانچے کے پروجیکٹس کے لیے EFC کی جانب سے \$2.2 بلین سے زیادہ مالی امداد شامل ہے۔ مالی سال 25 کے نافذ کردہ بجٹ میں \$500 کی

تخصیص جسکا اعلان گورنر Hochul کی جانب سے کیا گیا ہے، نیو یارک 2017 اور اس سال کے درمیان پانی کے بنیادی ڈھانچے میں مجموعی طور پر \$5.5 بلین کی سرمایہ کاری کر چکا ہے۔ گورنر Hochul کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ اقدامات مقامی حکومتوں کے ساتھ ہم آہنگی کو جاری و ساری رکھنا یقینی بنانے اور کمیونٹیز کو ان سرمایہ کاریوں سے فائدہ اٹھانا یقینی بنانے میں مدد دے رہے ہیں۔ گورنر نے چھوٹی اور پسماندہ کمیونٹیز کے لیے گندے پانی کے اہل پروجیکٹس کی نیٹ لاگت کے ضمن میں WIIA گرانٹس کو 25 سے بڑھا کر 50 فیصد تک کر دیا ہے۔ گورنر نے چھوٹے، دیہی، اور پسماندہ علاقوں کو اس فنڈنگ سے فائدہ اٹھانے اور صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کو پورا کرنے میں مدد کرنے کے لیے EFC کی علاقائی معاونت ٹیموں کو بھی وسعت دے دی ہے۔ جس بھی کمیونٹی کو اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کے حوالے سے مدد درکار ہو، اسے ترغیب دی جاتی ہے کہ EFC سے <https://efc.ny.gov/CAT> پر رابطہ کرے۔

اس فنڈنگ میں پانی کے معیار کی دیگر اہم سرمایہ کاریوں کے ساتھ ساتھ ووٹروں کے منظور کردہ \$4.2 بلین والے صاف پانی، صاف ہوا اور گرین جابز سے متعلق ماحولیاتی بانڈ ایکٹ بھی شامل ہے جو پانی کے پرانے ڈھانچے کو اپ ڈیٹ کرنے اور پانی کے معیار کے تحفظ کے لیے فنڈنگ کی تاریخی سطحوں کو مزید آگے بڑھا رہا ہے؛ شدید طوفانوں اور سیلابوں کو برداشت کرنے کی کمیونٹیز کی صلاحیت کو مضبوط کر رہا ہے، فضائی آلودگی کم کر رہا ہے اور آب و ہوا میں تبدیلیاں لانے والے مضر اخراج میں کمی لا رہا ہے، اور جنگلی حیات کی رہائشگاہیں بحال کر رہا ہے؛ اور ساتھ ہی بیرونی میدانوں اور مقامی فارموں کو بھی محفوظ کر رہا ہے۔ ماحولیاتی بانڈ ایکٹ (Environmental Bond Act) کے تحت فنڈنگ کا پہلا راؤنڈ، دسمبر میں WIIA/IMG پروگرامز کے ذریعے دیا گیا تھا جب گورنر Hochul نے پوری ریاست نیو یارک میں 156 پروجیکٹس کے لیے گرانٹس کی مد میں \$479 ملین کا اعلان کیا تھا، جن میں \$309 ملین شامل تھے جو پسماندہ کمیونٹیز کے لیے دستیاب کیے گئے تھے۔ پسماندہ کمیونٹیز کو بانڈ ایکٹ فنڈنگ کی مراعات کا کم از کم 35 فیصد ملے گا، جس کا ہدف 40 فیصد ہے۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)